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Presidente. Onorevole Marescalchi, il mini-
stro degli esteri non è presente. 

Cavallotti. Chiedo diparlare per fatto per-
sonale. 

Presidente. Accenni qual 'è i l suo fatto per-
sonale. / 

— / 

Cavallotti. Poiché la Camera crede, per ra-
gioni, delle quali è solamente giudice la sua 
coscienza, di non entrare nel merito di questa 
questione, che si agita fuori di qui, in altra 
sede, io non discuto questo suo giudizio. Ma, 
poiché il ministro di grazia e giustizia ha 
dichiarato che, se una denunzia è presentata, 
essa seguirà il suo corso nella sede oppor-
tuna, io prego l'onorevole presidente di far 
rispettare da tutt i la volontà della Camera, 
e le parole stesse dell' onorevole guardasi-
gilli. 

Non è lecito pretendere il beneficio di due 
posizioni in una volta; non volere che altri qui 
entri nel merito della questione; ed entrarci 
poi quando torni comodo. 

Prego quindi l'onorevole presidente della 
Camera, in omaggio a quello che la Camera 
ha deciso, di far cancellare dal resoconto la 
parola diffamatore, che è venuta dal banco dei 
ministri. 

Presidente. Io non ho udito che l'onore-
vole presidente del Consiglio abbia pronun-
ziato quella parola. 

Voci a sinistra. Sì! sì! L 'ha pronunziata! 
{Rumori). 

Presidente. Ad ogni modo saprò fare il mio 
dovere Le interrogazioni sono esaurite. (Com-
menti)„ 

La seduta termina alle 19.15. 

Ordine del giorno per le tornate di domani. 

Seduta antimeridiana. 

Comitato segreto per la discussione del 
bilancio interno della Camera. 201 

Seduta pomeridiana. 
1. Interrogazioni. 
2. Seguito della discussione sul disegno di 

legge: Provvedimenti di finanza e di te-
soro. (44) 

Discussione dei disegni di legge: 
3. Stato di previsione della spesa del Mi-

nistero dell'interno per l'esercizio finanziario 
1S95-96. (37) 

4. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero delle finanze per l'esercizio finanziario 
1895-96. (33) 

5. Conversione in legge del Regio decreto 
14 novembre 1894 relativo al personale de-
gli uffici finanziari. (46) 

6. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero della marina per l'esercizio finanzia-
rio 1895-96. (41) 

7. Termine all'esercizio delle azioni di 
rivendicazione e di svincolo dei beni costi-
tuenti la dotazione di benefìci e di cappel» 
lanie di patronato laicale, soppressi colle 
leggi anteriori a quella del 15 agosto 1867,, 
n. 3848. (69) 

8. Proventi delle cancellerie e spese giu-
diziarie (71). 

9. Convalidazione del Regio Decreto 9 di-
cembre 1894, n. 531, sulla importazione tem-
poranea dei grani e degli zuccheri (47). 

10. Conversione in legge del Regio Decreto 
27 dicembre 1891, n. 570, che proroga i ter-
mini per la commutazione delle prestazioni 
fondiarie perpetue (70). 

11. Contingente della leva di mare sui 
nati nel 1875 (98). 

12. Approvazione di spese straordinari© 
per la ricostruzione di ponti sopra strade na-
zionali e per la bonificazione del padule del-
l'Alberese (77). 

13. Provvedimenti relativi al personale 
del Real Corpo del Genio civile (75). 

14. Facoltà al Governo di autorizzare la 
creazione di Ist i tuti e Società regionali eser-
centi il credito fondiario (63). (Urgenza). 

15. Modificazioni alla legge doganale (92). 
16. Modificazioni all'ordinamento del corpo 

delle guardi© di finanza (48). 


